
Základní údaje o studentovi 
Fakulta: FEL 
Obor studia:  Počítačová grafika 
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské naväzujúce na bakalárske
  

Zahraniční škola 
Země: Južná Korea  
Název zahraniční školy: Seoul National University of Science and Technology (SeoulTech)
  
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: IT and Media Engineering 
Jméno koordinátora zahraniční školy: Marina Mi Ran, Park 
E-mail koordinátora zahraniční školy: meiran@seoultech.ac.kr 
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://en.seoultech.ac.kr/ 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2022/23 
Začátek pobytu: 02/09/22 
Konec pobytu: 20/12/22 
Délka pobytu v měsících: 3.5 

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Nástup na univerzitu 
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na 
web)?: for-s.seoultech.ac.kr   ->  GUEST 

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: 

• - Online application (The application link will be sent to the student who are officially 

nominated by their home university.) 

• - Official Transcript 

• - Recommendation Letter 

• - Study Plan 

• - Copy of Valid Passport 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: http://for-a.seoultech.ac.kr/exchange 
1st required documents: 

- A. Passport sized photo(jpg file): A color photo taken within last the six months(full face 
without a hat, front view)  

- B. Copy of passport * If you cannot submit it by the due date, we cannot accept you. - Be 
sure to check the valid date. - Make it clear so that we can see all the personal information 
easily.  

- C. Study Plan: Refer to the attached [Form 1]  
- D. Recommendation Letter : You can get it from your professor or the International 

coordinator.  
- E. Copy of Official Transcript 
Deadline: 9 May 2022 ~ 20 May 2022 

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : Angličtina 

http://for-a.seoultech.ac.kr/exchange


Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : 
- A. Flight info (Fill out the itinerary information and upload the ticket on the webpage)  
- B. Copy of Korea visa (Please make it clear to see all personal information easily.)  
- C. Tuberculosis test result form 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? :  

A. pojištění 

B. potvrzený studijní plán  
C. potvrzení o zápisu do dalšího semestru 

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : Áno 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : Škola mala zariadené vlastné positenie, ja som sa 
poistil na prvý mesiac aby som pokryl obdobie kedy zahraničná univerzita riešila positenie 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? : Nie, ale bolo odporučené na Japonskú encefalitidu 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : 

Kupovať čím skôr, ideálne ale až po tom čo má človek Víza (~1000$ tam-späť) 

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : Víza, pas, (negatívny COVID antigén) 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : Škola zaslala dokument, kde bola cesta popísaná. 

Odporúčam metro, ktoré spája celé mesto. Je možnosť zobrať autobus priamo do areálu 

školy. Google maps nie je spoľahlivé -> Naver Map alebo KakaoMaps (pozor, ideálne nájsť 

korejský názov miesta, anglické vyhľadávanie dosť obmedzené). Čím skôr zariadiť a nabiť T-

money kartu. Možnosť kúpiť v akomkoľvek obchode CU. 

 
 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Nie 
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) : Je potreba zaslať im zoznam kurzov o ktoré má človek 
záujem, oni vám vyberú nejaké z nich (ideálne). Niektoré kurzy sú z fakulty ktorá je drahšia 
ako ostatné a teda o predmety je veľký záujem a je ťažké sa tam dostať. 
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Basic Korean, mimo to že sa 
človek spozná s ostatnými exchange students, nájdete hneď spoločnú zábavu v kritizovaní 
nezmyselností korejského jazyka. Tiež vám to minimum čo si z toho odnesiete pomôže 
v supermarkete a na ulici (a hlavne teda po návrate je to dobrý flex). Predmet je stavaný pre 
exchange študentov, takže žiaden stres. 
 
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : Nie 
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou. : Výuka dosť podobná ale povinná dochádzka na VŠETKY 
hodiny vrátane prednášok, aj keď ma človek zapísané jednoduché predmety, všade sa rieši 
dochádzka. Vačšinou samozrejme limit niekoľko absencií, ale rieši sa to tam. Predmety som 
mal porozhadzované po celom kampuse a s 15min pauzou bola niekedy výzva to stihnúť, 



kampus je vážne veľký. Hodnotenie bezproblémové na predmetoch, ktoré som mal. Niekedy 
som si musel body vykonzultovať (na jednom z predmetov), ale nikdy sa nestalo že by mi 
ukrivdili. Semester mal 15 týždňov, jeden týždeň midterms a posledný finals. Žiadné skúšky 
následne. Semester končil pred Vianocami a potom už nič len prípadné cestovanie. Píše ale zo 
všetkého naraz, aj keď to tiež nebolo nejako obtiažné. Určite to nie je na úrovni skúšok na 
ČVUT 
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : Nižšia kvalita (z mojej 
skúsenosti), ale neurazí 
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?) : Mimo učebnice na Basic Korean, ktorú bolo potreba rezervovať a 
kúpiť v obchode Univerzity boli všetky materiály nahrané v systéme podobmom tým, ktoré 
používame na FEL (BRUTE). 
Jaká je vybavenost kampusu? : Podobná ČVUT, v niektorých veciach lepšia ale aj napriek 
peknej knižnici, NTK tam teda nie je. 
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)? : Internet na koleji v cene, vlastný rooter na izbe. WIFI všade v kampuse, 
dokonca eduroam 
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? : Áno, minimálne 3 sme mali. Rozlúčková, halloweenska a ešte nejaký ich 
sviatok. Mimo to je na univerzite veľa vlastných udalostí a skoro stále sa niečo dialo. 
 
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : Nie 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Kolej, nemal som šťasti dostať sa do 
international dorm a bol som v male dorm, čo by bola vážne katastrofa keby neboli COVID 
opatrenia, pretože bys me boli 4 v 1 izbe. Takto sme boli dvaja a mali sme študovňu a spálňu 
oddelenú dverami, takže každý mal kľud keď potreboval. Holky to mali na woman dorm o dosť 
horšie keďže to nemali oddelené. International dorm bol najlepšie vybavený a každý mal svoju 
izbu a tiež chladničku. Neviem podľa čoho rozdeľovali no vytiahol som si kratšiu slamku 
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : Záleži na počte jedál v kafetérii, ktoré si študent zvolí 
(odporúčam obed a prípadne večeru, raňajky boli katastrofa). 

 
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) : Je to blízko do školy, čo je hlavná výhoda, keďže sa rieši dochádzka. 
Taktiež je človek medzi ostatnými exchange študentmi a vie keď sa niečo deje a môže sa 
jednoducho pridať aj na poslednú chvíľu. Taktiež je to pomerne lacné 
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : “Once you are accepted to SeoulTech, your room 
will be guaranteed if you mark ‘Yes’ on Dormitory Request in your online application.“ 



Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Sám alebo kafetéria (menza). Buď si 
človek predplatí menzu k ubytovaniu alebo sú v kampuse ďalšie menzy, kde sa platí za jedlo 
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : Drahšie, najmä ovocie a 
zelenina  
 
Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : Cca 35kč za cestu 
metrom ak má človek T-Money. Prestupy sa tiež platia. Pri výstupe sa nejakáčasť vráti na kartu 
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : ARC – alien registration 
card. Zväčša rieši Univerzita ale zájsť zi po ňu musí človek osobne. (COVID test po príchode) 
 
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : Nie 
Pracoval/a jste během studia? :Nie 
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : Takmer neexistujúce čo som 
počul. 0 pred tým ako človek dostane ARC, čo trvá min 2 mesiace. Potom by sa možno aj dalo 
ale angličtina tam nefrčí. 
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : Cestovať čo najviac 
po Koreji. Turistika. Cestovanie mi prišlo finančne zvládnutelné, letenky po krajine sa dali 
zohnať za rozumné ceny. 
 
 
 
 
 
 
 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : Osobné zdroje a štipendium 
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : ~550 eur 
a) z toho stravování: 200 
b) z toho ubytování: 175 (je vrátane menzi - 3x denne) 
c) z toho na cestování a volný čas: 200 
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 40% 
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : Pár dní po príchode na 
účet 
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání 
české platební karty) : REVOLUT sa osvedčil, aj keď nemá WON, stále to bolo asi 
najpraktickejšie 
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? : Mimo ubytovania a mezi, nie 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 36 
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 34 



Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : mal som 
len volitelné kurzy 
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : Nie, no mal som predstavu 
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : 
Keďže som nemal nič povinné ani oborové, tak nebol problém 
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? :  

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Mal som možnosť vyskúšať si štúdium plne 
v angličtine a k tomu s niekedy komplikovaným prízvukom. Keďže ale univerzita neponúkala 
predmety zamerané na počítačovú grafiku, len na dizajn a média (kam ma aj zaradili), 
nemôžem veľmi súdiť akademický prínos. Niektoré z predmetov ktoré som mal zapísané mi 
ale rozšírili obzory v oblastiach, na ktoré som sa od bakalárskeho štúdia nesústredil. 
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Mimo fakt, že som nadobudol hromadu 
kontaktov a kamarátov po celej európe a korei, mal som príležitosť spoznať novú kultúru a 
mentalitu, psychicky si oddýchnuť, precestovať novú krajinu a ńabrať veľa úžasných zážitkov. 
 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: Vždy keď som niečo potreboval, 
dostalo sa mi odpovedi v rozumnom časovom okne. 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : 
Vďaka KakaoTalk appke cez ktorú sa dalo komunikovať s koordinátorkou sa človek dočkal 
odpovede v priebehu minút, zväčša aj mimo pracovnú dobu ak to bol rozumný čas. 
Najdôležitejšie informácie mal študent predom zaslané a pre tých pár vecí ktoré nikto 
nechápal sa stačilo spýtať a odpoveď bola hneď. 
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Určite áno 
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Nové známosti a zážitky 
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Nič zásadné. Pravidlá na 
koleji boli nepríjemnosť, veci ako žiadne osoby na cudzie izby, žiadne varenie na izbe, kontroly 
poriadku atď. Večierka ale neplatila, aj keď to písalo v materiáloch, ktoré nám poslali, čas 
príchodu do budovy sa neriešil. 
 



Odkaz na fotogalerii, blog apod. :

 
 


